
  

Dům zahraničních služeb MŠMT a organizace 
European Schoolnet v České republice ve spolupráci 
s Informační kanceláří Evropského parlamentu v Praze 
a regionálními Eurocentry vyhlašují v rámci aktivity 
Jaro Evropy 2009 (Spring Day 2009) soutěž pod názvem 
Vzkažte Evropě. 
 

Soutěž je určena pro studenty prvních až třetích ročníků 
všech typů středních škol. Cílem soutěže je zvýšit zájem 
studentů o dění v Evropě a zároveň přiblížit problémy 
mladých lidí představitelům veřejného života v České 
republice. Soutěž bude probíhat ve dvou kolech. 
 

1. KOLO 
Úkolem studentů v prvním kole soutěže bude vytvořit reportáž ze své diskuse nad tím, co by chtěli 
vzkázat veřejným činitelům, co je trápí a zajímá v jejich okolí. Výsledkem této diskuse by měl být 
vzkaz představitelům veřejného života. 
Reportáž může být ve formátu audio (max. 3 minuty), video (max. 3 minuty), nebo jako prezentace 
PowerPoint (max. 10 snímků). V závěru každé reportáže musí zaznít vzkaz studentů Evropě.  
Každá třída může zaslat pouze jeden příspěvek do soutěže.  
Uzávěrka prvního kola soutěže: 1. dubna 2009  
Výsledky 1. kola budou vyhlášeny do 14. dubna a zveřejněny na webu pořádajících organizací. 
Do 2. kola postoupí nejlepší reportáže z každé skupiny (audio, video, powerpointová prezentace). 
Postupující školy budou informovány e-mailem. 

2. KOLO 
Druhé kolo soutěže proběhne od 15. dubna 2009 v rámci oslav Dne Evropy. V tomto kole budou mít 
studenti za úkol pozvat některého z významných představitelů veřejného života (europoslanci, 
eurokomisaři, lokální političtí představitelé) na debatu do své školy a besedovat s ním o tom, 
co v předešlém kole vzkázali Evropě. 
I z této debaty vytvoří studenti reportáž, opět ve formátu audio (max. 3 minuty), video (max. 
3 minuty), prezentace PowerPoint (10 snímků).  
Uzávěrka druhého kola: 30. května 2009 
Výsledky soutěže budou zveřejněny ve třetím červnovém týdnu. 
Organizátoři ocení první tři nejlepší příspěvky bez ohledu na formát reportáže. Informační kancelář 
Evropského parlamentu zajistí vítězné škole účast na evropském setkání studentů ve Štrasburku. 
Škola na druhém místě získá výlet do Bruselu spojený s prohlídkou Evropského parlamentu. Škola 
na třetím místě získá od DZS v České republice a Eurocentra Praha výlet do Prahy spojený s prohlídkou 
Senátu ČR. 

Podmínkou účasti je registrace na portálu SPRING DAY, kde naleznete další zajímavé informace a materiály. 
Přihlášky a příspěvky do soutěže zasílejte e-mailem na adresu: pavla.sabatkova@naep.cz. 
Do přihlášky uveďte jméno školy, třídu, která se soutěže zúčastní, jméno zodpovídajícího učitele, 
e-mailový a telefonický kontakt na učitele. Přihlášky do soutěže budou uzavřeny 1. dubna 2009. 
Po obdržení přihlášky Vám zašleme na Vaši e-mailovou adresu pokyny k odeslání Vašich reportáží. 
Zaslané příspěvky se po skončení soutěže stávají majetkem organizátorů a budou zveřejněny na webu. 
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